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AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS NOVE

HORAS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  REALIZOU-SE  A

QUADRAGÉSIMA  SÉTIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DA  DÉCIMA  SÉTIMA  LEGISLATURA.  A

SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A

PRESENÇA  DOS  SEGUINTES  VEREADORES:  ALEXANDRE  JACINTO,  AMANDA  MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR, CELSO NICÁCIO DA SILVA, FABIO ALCEU FERNANDES, FABIO

RODRIGO PEDROSO,  LEANDRO  ANDRADE  PRETO,  LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE

LIMA E TATIANA ASSUITI  NOGUEIRA.  AUSÊNCIA JUSTIFICADA DO VEREADOR CLAUDIO

SARNIK.  ATENDENDO  A CONVOCAÇÃO,  TAMBÉM SE FEZ  PRESENTE O SUPLENTE DE

VEREADOR  DO  PDT  –  PARTIDO  DEMOCRÁTICO  TRABALHISTA,  APARECIDO  RAMOS

ESTEVÃO. ANTES DE INICIAR A SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE CONCEDEU O USO DA

TRIBUNA À SENHORA FERNANDA LIMA DO AMARAL,  DIRIGENTE SINDICAL DO SIFAR –

SINDICATO  DOS  SERVIDORES  MUNICIPAIS  DE  ARAUCÁRIA,  QUE  FALOU  SOBRE  A

PARALIZAÇÃO  DOS  EDUCADORES  INFANTIS  DO  MUNICÍPIO  DE  ARAUCÁRIA,  QUE

BUSCAM  O  RECONHECIMENTO  COMO  PROFESSORES  DE  EDUCAÇÃO  INFANTIL.  A

VEREADORA  TATIANA  NOGUEIRA  FEZ  USO  DA  PALAVRA  EM  SOLIDARIEDADE  AO

MOVIMENTO. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, SUGERIU A

FORMAÇÃO DE UMA COMISSÃO PARA TRATAR DO ASSUNTO COM O SENHOR PREFEITO

MUNICIPAL.  TAMBÉM FIZERAM USO DA PALAVRA OS VEREADORES LEANDRO  PRETO,

ALEXANDRE JACINTO E FABIO ALCEU. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL

DE  VEREADORES,  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA,

INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM

SEGUIDA, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES, FEZ A

LEITURA  DE  UM  VERSÍCULO  BÍBLICO  E,  EM  SEGUIDA,  O  SENHOR  PRESIDENTE

CONVIDOU  O  SUPLENTE  DE  VEREADOR  DO  PDT  –  PARTIDO  DEMOCRÁTICO

TRABALHISTA,  APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, PARA QUE LESSE O COMPROMISSO DE

POSSE PARA PODER SER EMPOSSADO COMO VEREADOR. APÓS A LEITURA, ASSINOU O

TERMO DE POSSE E FOI DECLARADO EMPOSSADO COMO VEREADOR DO MUNICÍPIO DE

ARAUCÁRIA,  EM  FUNÇÃO  DE  DECISÃO  JUDICIAL  QUE  SUSPENDEU  O  MANDATO  DO

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, SENDO CONVIDADO, EM SEGUIDA, A

TOMAR  SEU  LUGAR  NA  BANCADA  DO  PLENÁRIO.  NA  SEQUÊNCIA,  O  SENHOR

PRESIDENTE  DEU  INÍCIO  À  VOTAÇÃO  PARA  A  ELEIÇÃO  DO  NOVO  SEGUNDO-

SECRETÁRIO,  TENDO EM VISTA A SUSPENSÃO DO MANDATO DE TRÊS VEREADORES

PELO PODER JUDICIÁRIO, CONFORME PREVISTO NO REGIMENTO INTERNO. TODOS OS

VEREADORES PRESENTES MANIFESTARAM SEUS VOTOS, DEPOSITANDO, EM SEGUIDA,
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AS RESPECTIVAS  CÉDULAS  NA URNA DO  PLENÁRIO,  COM AUSÊNCIA DO VEREADOR

CLAUDIO SARNIK. FORAM DESIGNADOS ESCRUTINADORES OS VEREADORES AMANDA

NASSAR,  LEANDRO  PRETO  E  FABIO  RODRIGO,  QUE  ANUNCIARAM  O  SEGUINTE

RESULTADO:  O  VEREADOR  CELSO  NICÁCIO  DA  SILVA  RECEBEU  TRÊS  VOTOS  E  A

VEREADORA LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA RECEBEU SETE VOTOS, SENDO

ELEITA A NOVA SEGUNDA-SECRETÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, SENDO

CONVIDADA A TOMAR SEU LUGAR NA MESA DIRETIVA DOS TRABALHOS E FAZER SEU

PRONUNCIMANTO. A VEREADORA LUCINEIA DE LIMA AGRADECEU OS VOTOS RECEBIDOS

E PROMETEU FAZER O POSSÍVEL PARA COLABORAR COM TODOS OS VEREADORES E

PERSISTIR NA LUTA POR ARAUCÁRIA. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE ANUNCIOU

A  VOTAÇÃO  PARA  ELEIÇÃO  DOS  MEMBROS  DAS  COMISSÕES  PERMANENTES  DA

CÂMARA, TAMBÉM TENDO EM VISTA A SUSPENSÃO DO MANDATO DE TRÊS VEREADORES

PELO  PODER  JUDICIÁRIO,  CONFORME  PREVISTO  NO  REGIMENTO  INTERNO.  OS

VEREADORES PRESENTES MANIFESTARAM SEUS VOTOS, DEPOSITANDO, EM SEGUIDA,

AS RESPECTIVAS  CÉDULAS  NA URNA DO  PLENÁRIO,  COM AUSÊNCIA DO VEREADOR

CLAUDIO SARNIK.  FORAM DESIGNADAS ESCRUTINADORAS AS VEREADORAS AMANDA

NASSAR, TATIANA NOGUEIRA E LUCINEIA DE LIMA, QUE ANUNCIARAM O RESULTADO. OS

VEREADORES  ELEITOS PARA A COMISSÃO  DE JUSTIÇA E  REDAÇÃO:  AMANDA MARIA

BRUNATTO SILVA NASSAR, CLAUDIO SARNIK E ALEXANDRE JACINTO; PARA A COMISSÃO

DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: FABIO ALCEU FERNANDES, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA

DE LIMA E APARECIDO  RAMOS ESTEVÃO;  PARA A COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E BEM-

ESTAR  SOCIAL:  APARECIDO  RAMOS  ESTEVÃO,  FABIO  ALCEU  FERNANDES  E  FABIO

RODRIGO  PEDROSO;  PARA A COMISSÃO  DE  OBRAS  E  SERVIÇOS  PÚBLICOS:  CELSO

NICÁCIO  DA SILVA,  TATIANA ASSUITI  NOGUEIRA E  AMANDA MARIA BRUNATTO  SILVA

NASSAR; PARA A COMISSÃO DE CIDADANIA E SEGURANÇA PÚBLICA: LEANDRO ANDRADE

PRETO, CELSO NICÁCIO DA SILVA E LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA;  E PARA

COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE: FABIO RODRIGO PEDROSO, CELSO NICÁCIO DA

SILVA E ALEXANDRE JACINTO. EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN

HUR  DE  OLIVEIRA,  SUSPENDEU  A  SESSÃO  POR  QUINZE  MINUTOS  PARA  OS

VEREADORES  MEMBROS  DAS  COMISSÕES  ESCOLHEREM  SEUS  RESPECTIVOS

PRESIDENTES. RETOMANDO-SE OS TRABALHOS DA SESSÃO FORAM ANUNCIADOS OS

RESULTADOS.  FORAM  ELEITOS  PRESIDENTES  DAS  COMISSÕES  OS  SEGUINTES

VEREADORES: DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA

NASSAR – PMN; DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: FABIO ALCEU FERNANDES

–  PSB;  DA  COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO  E  BEM-ESTAR  SOCIAL:  APARECIDO  RAMOS
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ESTEVÃO – PDT; DA COMISSÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS: CELSO NICÁCIO DA

SILVA – PSL; DA COMISSÃO DE CIDADANIA E SEGURANÇA PÚBLICA: LEANDRO ANDRADE

PRETO – PV; E DA COMISSÃO DE SAÚDE E MEIO AMBIENTE: FABIO RODRIGO PEDROSO –

PRP.  EM  SEGUIDA,  O  VEREADOR  FABIO  ALCEU  FERNANDES  FEZ  A LEITURA DA ATA

SINTÉTICA  DA  SESSÃO  ANTERIOR  E,  ANTES  DE  SER  COLOCADA  EM  VOTAÇÃO,  O

SENHOR  PRESIDENTE  CONCEDEU  LICENÇA  PARA  AUSENTAR-SE  DO  PLENÁRIO,

DURANTE  AS  VOTAÇÕES,  AO  VEREADOR  RECÉM  EMPOSSADO  APARECIDO  RAMOS

ESTEVÃO, QUE MANIFESTOU DESEJO DE ABSTER-SE DAS VOTAÇÕES NESTA SESSÃO

ANTES DE TOMAR CONHECIMENTO DAS MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO NA CÂMARA.  EM

SEGUIDA,  A  ATA  DA  SESSÃO  ANTERIOR  FOI  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  EM  SEGUIDA,  A PRIMEIRA-SECRETÁRIA,  VEREADORA AMANDA NASSAR,

ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: VETO DO PREFEITO MUNICIPAL AO PROJETO

DE  LEI  Nº  09/2018,  DE  INICIATIVA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO  SILVA

NASSAR; PROJETOS DE LEI Nº 2126/2018 E Nº 2127/2018,  DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIAPAL. PROJETO DE LEI Nº 53/2018, DE INICIATIVA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI

NOGUEIRA; INDICAÇÕES Nº 415/2018 E Nº 420/2018, AMBAS DE INICIATIVA DO VEREADOR

FABIO  RODRIGO  PEDROSO;  REQUERIMENTOS  Nº  23/2018  E  Nº  24/2018,  AMBOS  DE

INICIATIVA  DA  VEREADORA  TATIANA  ASSUITI  NOGUEIRA;  MOÇÃO  Nº  04/2018,  DE

INICIATIVA DA VEREADORA TATIANA ASSUITI NOGUEIRA; REQUERIMENTO Nº 01/2018, DE

INICIATIVA DA VEREADORA AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, SOLICITANDO O

ADIAMENTO DA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 51/2018, DE SUA AUTORIA; OFÍCIOS

EXTERNOS NºS 238, 240, 241, 242, 243 E 245/2018, TODOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE

GOVERNO; OFÍCIO Nº 354/2018 DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO – NAF;

OFÍCIO Nº 8704/2018, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO; OFÍCIO Nº 81/2018, DA

SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO; E OFÍCIO Nº 68/2018, DO SIFAR – SINDICATO

DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE ARAUCÁRIA. EM SEGUIDA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA,

VEREADORA AMANDA NASSAR,  PROCEDEU A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA.

NÃO  HAVENDO  ORADORES  INSCRITOS  PARA  USO  DA TRIBUNA,  NEM  ALGO  A  SER

APRESENTADO  PELAS  COMISSÕES,  PASSOU-SE  À  ORDEM  DO  DIA:  A  VEREADORA

AMANDA  NASSAR  SOLICITOU  O  ADIAMENTO  DA VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

51/2018, DE SUA AUTORIA, QUE DISPÕE SOBRE TRANSPORTE DE ANIMAIS DOMÉSTICOS

NA REDE MUNICIPAL DE TRANSPORTE COLETIVO, PARA QUE POSSAM SER DISCUTIDOS

ALGUNS  PONTOS  IMPORTANTES  LEVANTADOS  NA ÚLTIMA SESSÃO  A  RESPEITO  DA

PROPOSIÇÃO. O PROJETO FOI RETIRADO DA ORDEM DO DIA, PELA UNANIMIDADE DOS

PRESENTES,  A PEDIDO  DA AUTORA.  DA MESMA FORMA,  O  VEREADOR FABIO ALCEU
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SOLICITOU  O  ADIAMENTO  DA  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  67/2018,  DE  SUA

AUTORIA, QUE DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DE LISTAGENS DE PACIENTES DA REDE

PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, PARA QUE POSSAM SER DISCUTIDOS TAMBÉM

ALGUNS  PONTOS  IMPORTANTES  LEVANTADOS  NA ÚLTIMA SESSÃO  A  RESPEITO  DA

EFETIVIDADE  DA  IMPLANTAÇÃO  DA  PROPOSIÇÃO.  O  VEREADOR  LEANDRO  PRETO

COMENTOU QUE EM REUNIÃO QUE FOI REALIZADA NA CÂMARA, COM O SECRETÁRIO

MUNICIPAL  DE  SAÚDE,  FORAM  LEVANTADOS  DIVERSOS  PONTOS  IMPORTANTES

TRAZIDOS PELA POPULAÇÃO A RESPEITO DO TEMA, QUANDO FOI CONSIDERADO MUITO

IMPORTANTE ESTE TIPO DE AÇÃO, QUE AINDA NÃO EXISTE NO SISTEMA PÚBLICO DE

ARAUCÁRIA E  QUE PODERIA EVITAR INÚMEROS PROBLEMAS QUE SE VERIFICAM  NA

SAÚDE DE ARAUCÁRIA, E DISSE QUE O SECRETÁRIO DE SAÚDE ANUNCIOU QUE TRARIA

UMA SOLUÇÃO NO PRAZO DE UMA SEMANA E, NO ENTANTO, JÁ SE PASSOU ESTE TEMPO

E NADA FOI FEITO. DISSE QUE A POPULAÇÃO JÁ ESTÁ CANSADA DE PROMESSAS NÃO

CUMPRIDAS. POR ISSO, DISSE QUE SE ESTIVESSE EM VOTAÇÃO, VOTARIA FAVORÁVEL À

PROPOSIÇÃO,  PELA  IMPORTÂNCIA  DO  DISPOSTO  NO  PROJETO  EM  RELAÇÃO  À

TRANSPARÊNCIA.  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR  COMENTOU  QUE  TAMBÉM

PARTICIPOU DA REFERIDA REUNIÃO COM O SECRETÁRIO E QUE NÃO ENTENDEU QUE

ESTE ESTIPULOU UMA SEMANA PARA A DISPONIBILIZAÇÃO DAS LISTAGENS NO SISTEMA.

FALOU  SOBRE  APRESENTAÇÃO  QUE  FOI  FEITA AOS  COORDENADORES  DE  SAÚDE  A

RESPEITO  DO  SISTEMA QUE  FAZ  O  GERENCIAMENTO  DO  HOSPITAL  MUNICIPAL  DE

ARAUCÁRIA, QUE TAMBÉM FAZ REFERÊNCIA ÀS LISTAGENS DOS POSTOS DE SAÚDE DO

MUNICÍPIO,  POR  ISSO,  ENTENDE-SE  QUE  O  MUNICÍPIO  JÁ  ESTÁ  PAGANDO  POR  UM

SISTEMA NO CONTRATO COM O HOSPITAL, O QUAL POR FALTA DE INFORMAÇÃO NÃO FOI

IMPLANTADO AINDA EM ARAUCÁRIA,  E  QUE NÃO  PODEMOS GASTAR COM UM NOVO

SISTEMA PILOTO PARA TESTES NO MUNICÍPIO, SENDO QUE JÁ EXISTE UM SISTEMA QUE,

RECONHECIDAMENTE,  JÁ  FUNCIONA EM  OUTROS MUNICÍPIOS.  A VEREADORA PEDIU

QUE  OS  VEREADORES  FIZESSEM  UM  ACOMPANHAMENTO  DA IMPLANTAÇÃO  DESTE

SISTEMA, QUE TRAZ O PRONTUÁRIO ÚNICO E INTEGRADO DOS PACIENTES ATENDIDOS

NO SISTEMA DE SAÚDE MUNICIPAL,  EVITANDO A DUPLICIDADE DE SOLICITAÇÕES DE

EXAMES  PELOS  MÉDICOS  PARA  OS  MESMOS  PACIENTES,  EVITANDO-SE,  ASSIM,  O

GASTO PÚBLICO DESNECESSÁRIO. O VEREADOR LEANDRO PRETO COMENTOU QUE A

EXISTÊNCIA DESTE SISTEMA NO CONTRATO COM O HMA NÃO SER UTILIZADO ATÉ HOJE,

TRATA-SE DE UMA DENÚNICA GRAVE, QUE DEVE SER DISCUTIDA COM A SECRETARIA

MUNICIPAL DE SAÚDE. A VEREADORA AMANDA NASSAR DISSE QUE ESTA SITUAÇÃO FAZ

PARTE DO RELATORIO DA INTERVENÇÃO REALIZADA PELA SECRETARIA DE SAÚDE NO
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HOSPITAL MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA. O VEREADOR FABIO PEDROSO COMENTOU QUE A

REUNIÃO COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE FOI MUITO PRODUTIVA, PARA APRESENTAÇÃO

DOS DADOS E PLANEJAMENTOS, COM PERSPECTIVAS DE MELHORIA DAS CONDIÇÕES

DA SAÚDE NO MUNICÍPIO, E DISSE QUE É IMPORTANTE SE ATENTAR A ESSES PRAZOS,

ACOMPANHANDO AS DIFICULDADES DO SECRETÁRIO E FAZER AS DEVIDAS COBRANÇAS

DAS AÇÕES NECESSÁRIAS. FALOU DO ANÚNCIO DO SECRETÁRIO DA REALIZAÇÃO DE

UMA  AÇÃO  GLOBAL  NO  HOSPITAL  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,  ENVOLVENDO

ESPECIALMENTE AS ESPECIALIDADES DE NEUROLOGIA E OFTALMOLOGIA, PREVISTAS

PARA SEREM RESOLVIDAS JÁ NO INÍCIO DESTE MÊS DE MAIO PARA ESTANCAR AS FILAS

E DEPOIS MANTER UM FLUXO NORMAL DE ATENDIMENTOS. O SENHOR PRESIDENTE,

VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, ATENDENDO AO PEDIDO DA VEREADORA AMANDA

NASSAR,  DELIBEROU  CONVOCAR  OS  SENHORES  SECRETÁRIOS  MUNICIPAIS  DE

PLANEJAMENTO  E  DE GOVERNO  PARA EXPLANAR  AOS VEREADORES  TODOS ESTES

PROCEDIMENTOS QUE ESTÃO SENDO FEITOS EM CONJUNTO COM A SECRETARIA DE

SAÚDE A RESPEITO DO TEMA.  O  PROJETO FOI  RETIRADO  DA ORDEM DO DIA,  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES,  A PEDIDO DO AUTOR.  EM SEGUIDA,  O PRESIDENTE

INFORMOU O POSICIONAMENTO DAS COMISSÕES, EXARADO NOS PARECERES SOBRE O

PROJETO  DE  LEI  EM  PRIMEIRA  VOTAÇÃO  NESTA  SESSÃO,  PASSANDO-SE,  NA

SEQUÊNCIA,  À  PRIMEIRA LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº

2123/2018, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE

CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE

R$  2.500.000,00  (DOIS  MILHÕES  E  QUINHENTOS  MIL  REAIS),  E  DÁ  OUTRAS

PROVIDÊNCIAS”.  O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU SOBRE O PROJETO, QUE É

PARA AQUISIÇÃO  DE  EQUIPAMENTOS  PELA PREFEITURA MUNICIPAL,  QUE  VISA DAR

ATENDIMENTO  ÀS  REIVINDICAÇÕES  DOS  MORADORES  DAS  ÁREAS  RURAIS  DO

MUNICÍPIO  QUE  ENFRENTAM  MUITAS  DIFICULDADES  PELO  ESTADO  PRECÁRIO  DE

MUITAS ESTRADAS RURAIS, E DISSE QUE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, MESMO

JÁ  TENDO  ADQUIRIDO  DIVERSAS  MÁQUINAS,  NÃO  ESTÁ VENCENDO  A DEMANDA DE

SERVIÇOS  NECESSÁRIOS  PARA  A  RESOLUÇÃO  DE  INÚMEROS  PROBLEMAS,

RESULTANTES  DESTE  ESTADO  PRECÁRIO  DAS  ESTRADAS.  O  VEREADOR  LEANDRO

PRETO COMENTOU SOBRE O RECEBIMENTO DE INÚMERAS RECLAMAÇÕES A RESPEITO

DA NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO DE ÁREAS RURAIS E, SE ESTE RECURSO FOR PARA

ESTE  SERVIÇO,  MANIFESTOU  SEU  VOTO  FAVORÁVEL  PARA QUE  SEJA DADA MAIOR

ATENÇÃO  Á  ÁREA RURAL DE  NOSSO  MUNICÍPIO.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DE



CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA
ESTADO DO PARANÁ

EDIFÍCIO VEREADOR PEDRO NOLASCO PIZZATTO
24/04/2018

EXPLICAÇÃO  PESSOAL  E  FEZ  USO  DA  PALAVRA,  PRIMEIRAMENTE,  O  VEREADOR

LEANDRO PRETO, QUE FALOU SOBRE OS ACONTECIMENTOS NA CIDADE NOS ÚLTIMOS

DIAS, E COMENTOU SOBRE A NECESSIDADE DA CÂMARA MUNICIPAL PRONUNCIAR-SE A

RESPEITO  DAS  AÇÕES  DA JUSTIÇA,  EM  RELAÇÃO  AOS  VEREADORES  QUE  FORAM

PRESOS.  DISSE  QUE  PARA A SESSÃO  DA PRÓXIMA TERÇA-FEIRA ESTÁ  PREVISTA A

VOTAÇÃO  DA  ABERTURA  DE  UMA  COMISSÃO  DE  INQUÉRITO,  QUE  VAI  AVALIAR  A

POSTURA  DOS  TRÊS  VEREADORES  QUE  TIVERAM  SEUS  MANDATOS  SUSPENSOS.

DESTACOU  QUE  OS  VEREADORES  NÃO  PODEM  INTERFERIR  NOS  RESPECTIVOS

PROCESSOS  JUDICIAIS,  MAS  PODERÃO  AVALIAR  SE  HOUVE  QUEBRA  DO  DECORO

PARLAMENTAR E, SE PORVENTURA ESTA FOR VERIFICADA, APLICA-SE OS DISPOSITIVOS

DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA SOBRE A POSSIBILIDADE DE PERDA DO MANDATO

DOS  VEREADORES,  E  ESTA COMISSÃO  PODERÁ  JULGAR  AS  OCORRÊNCIAS  COM  A

AMPLA DEFESA DOS VEREADORES  COM  MANDATO  SUSPENSO.  O  VEREADOR  FABIO

ALCEU COMENTOU SOBRE A SITUAÇÃO DOS CORREIOS NA REGIÃO DO TIETÊ, QUE JÁ

SE ARRASTA DESDE O ANO PASSADO, PARA A INSTALAÇÃO DE UMA CAIXA POSTAL PARA

ATENDIMENTO  DA  POPULAÇÃO  DA  REGIÃO  E,  NO  ENTANTO,  OS  CORREIOS  VÊM

TRATANDO ESTA SITUAÇÃO COMO UM DESCASO PARA COM OS MORADORES, POIS OS

FISCAIS DA EMPRESA JÁ ESTIVERAM NA REGIÃO E NÃO RESOLVERAM A SITUAÇÃO ATÉ

HOJE,  COMO  É  O  DEVER  DAQUELA  EMPRESA.  O  VEREADOR  APARECIDO  RAMOS

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DISSE SER MUITO GRATO A DEUS POR TER

CHEGADO  ATÉ ESTA CASA LEGISLATIVA,  AGRADECENDO O APOIO DE SUA FAMÍLIA E

TAMBÉM AS OITOCENTAS E TREZE PESSOAS QUE CONFIARAM SEUS VOTOS NO SEU

NOME, BEM COMO A TODOS QUE O AJUDARAM NA CAMPANHA. O VEREADOR AFIRMOU

QUE SUA REPRESENTAÇÃO NA CÂMARA NÃO SERÁ APENAS PARA AS OITOCENTAS E

TREZE PESSOAS QUE VOTARAM EM SEU NOME E SIM PARA TODAS AS PESSOAS DO

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA,

APRESENTOU  SUAS  BOAS-VINDAS  AO  VEREADOR  RECÉM  EMPOSSADO,  QUE

REPRESENTA A POPULAÇÃO MAIS POBRE DA CIDADE E QUE, PELA SUA HISTÓRIA DE

VIDA, É MUITO BEM-VINDO A ESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE COMENTOU SOBRE O

PEDIDO  DA VEREADORA TATIANA NOGUEIRA,  EM  RELAÇÃO  À  REIVINDICAÇÃO  DOS

EDUCADORES  DA  REDE  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO,  E  DISSE  QUE  PODERÁ  SER

FORMADA, HOJE MESMO, UMA COMISSÃO DE VEREADORES E REPRESENTANTES DO

MOVIMENTO, PARA UMA BUSCA POR SOLUÇÕES PARA A SITUAÇÃO QUE SE APRESENTA

NESTE MOMENTO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA USO DA PALAVRA, O SENHOR

PRESIDENTE,  VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA,  APÓS AS CONSIDERAÇÕES FINAIS,
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AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS,  AS  BÊNÇÃOS  E  A  PROTEÇÃO  DE  DEUS  E

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


